Zgodnie z art. 13 oraz 14 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz.U.UE.L.2016.119.1 ), zwanego dalej „RODO” informuje się, że:
 
· Administratorem  danych  osobowych   Pani/ Pana oraz dzieci  jest   Przedszkole Publiczne w  Kałuszynie , ul. Pocztowa 2, 05-310 Kałuszyn.
 
· Funkcję Inspektora Ochrony Danych pełni pani Anna Sadoch, adres e-mail: przedszkolerodo3@onet.pl .
 
· Pani/Pana dane osobowe  przetwarzane będą  w celu realizacji zadań dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych, zgodnie z Ustawą z dnia 7 września 1991r. o systemie oświaty, zgodnie z ustawą z dnia 14 grudnia 2016r. – Prawo oświatowe oraz  innych aktów  prawa  powszechnie obowiązującego.

· Pani/Pana  oraz dziecka  dane osobowe od momentu pozyskania będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji celu dla jakiego zostały zebrane oraz zgodnie z przepisami w/w Ustawy oraz aktów wykonawczych.

· Odbiorcami Pani/Pana i dziecka  danych osobowych będą wyłącznie podmioty uprawnione do uzyskania danych osobowych na podstawie przepisów prawa.

· Posiada Pani/Pan prawo do dostępu do treści swoich danych i dziecka oraz prawo ich                sprostowania, usunięcia, ograniczenie przetwarzania, prawo do przenoszenia danych osobowych, prawo do wniesienia sprzeciwu, prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania ( możliwość istnieje jeżeli przetwarzanie odbywa się na podstawie zgody, a nie na podstawie przepisów uprawniających administratora do przetwarzania tych danych).
· Przysługuje Pani/Panu prawo wniesienia skargi do Organu Nadzorczego, gdy uzna Pani/Pan , iż przetwarzanie danych osobowych dotyczących Pani/Pana lub dziecka narusza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016r.
· Pani /Pana dane osobowe  oraz dziecka nie będą podlegały profilowaniu.
· Podanie przez Panią/ Pana danych osobowych wynikających z przepisów prawa jest obowiązkowe, natomiast danych fakultatywnych jest dobrowolne.


